

---

## **В Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации**

В ходе мониторинга средств массовой информации на одном из телеканалов был выявлен материал о том, что в Нижнеудинском районе после ремонта недобросовестных строителей в школе села Шумский нужно делать новый ремонт. В репортаже говорится о ряде нарушений, вызванных после проведенных работ: образовался грибок, частично отсутствует отопление, повреждена электрика. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователи СКР проводят комплекс мероприятий, направленных на выяснение причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*12 Ноября 2019*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1408822>